

湖南将启动寻找“最美家庭”活动

今日女报/凤凰网(记者凌晴 通讯员 何美娜)2月6日下午,全国妇联召开寻找“最美家庭”活动专题工作电视电话会议。湖南省妇联召集全省妇联系统收看收听了电视电话会议,在全省启动“寻找最美家庭、最美创业、最美湘女”活动。

当天,省妇联党组书记、主席杜亚玲出席会议,省妇联副厅级以上领导,省直妇工委和驻湘军队有关部门负责同志,省妇联机关各部门干部参加了会议。全省14个市州共设110个分会场,包括省、市、县、乡(镇)、村(社区)五级妇联干部以及社区、家庭代表等共4000余人同时收看收听电视电话会议。

在电视电话会议上,全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃就开展寻找“最美家庭”活动作了重要讲话,全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩部署了

2015年寻找“最美家庭”活动。会后,湖南省妇联就认真贯彻落实全国妇联电视电话会议精神作了安排部署,下一步将在全省全面启动“寻找最美家庭,最美创业,最美湘女”活动,以宣传典型为主要内容,弘扬正能量,号召全省妇女和家庭践行社会主义核心价值观,发扬“四自”精神,创新创业,建功立业,共建美丽湖南。

据悉,寻找“最美家庭”活动主要面向基层,面向群众,激发群众参与热情,让群众自己发现自己身边的美,在草根中寻找并发现优秀典型。活动不设门槛,不定标准,实行由下而上的申报形式,基层妇联、社会团体、普通居民均可通过申报、自荐、他荐等多种方式参与活动。

2014年,我省开展寻找“最美家庭”活动,共评出湖南省“最美家庭”100户,其中3户被评为全国“最美家庭”。

2014年,我省开展寻找“最美家庭”活动,共评出湖南省“最美家庭”100户,其中3户被评为全国“最美家庭”。

2014年,我省开展寻找“最美家庭”活动,共评出湖南省“最美家庭”100户,其中3户被评为全国“最美家庭”。

浏阳市妇联组织“越爱心越青春”捐助活动

今日女报/凤凰网(通讯员刘洋)1月29日,由浏阳市妇联组织发起的“发起任务挑战,赢取爱心基金”的户外公益活动圆满完成。市妇联在市妇女儿童活动中心举办了“越爱心越青春”爱心圆梦挑战活动捐赠现场发放仪式。

捐赠仪式首先向参加捐赠活动的爱心企业授予了爱心企业光荣牌,随后市妇联和爱心企业,共同向20名特困儿童现场每人发放了1000元爱心慰问款。

湖南省2015年“三下乡”活动在衡阳启动

现场赠送现金、物资过百万

今日女报/凤凰网(记者陈炜 通讯员 何美娜 陆昕)2月7日上午,2015年湖南省文化科技卫生“三下乡”活动在衡阳市衡南县洪山镇双林中学举

行。省委常委、宣传部部长许又声出席活动并现场慰问困难群众。省委宣传部、省文明办、省妇联等18个省直单位现场为洪山镇捐赠爱心慰问金和普

法资料、蔬果种子、常用药品等物资,价值过百万。

活动期间,省妇联副主席周迎春代表省妇联现场捐赠现金6万元。在省妇联“三下乡”

服务台,周迎春还为在场妇女群众详细介绍并赠送了环保手帕、环保购物袋以及《今日女报》,受到广大妇女群众的热烈欢迎。

湘西妇联召开助廉座谈会

今日女报/凤凰网(通讯员潘春红 杨梅)为进一步推进廉政文化进家庭,筑牢反腐倡廉的家庭防线,2月5日上午,湘西土家族苗族自治州纪委监察局和州妇联联合召开了全州领导干部家属助廉座谈会。部分县市区和州直单位党政正职家属40多人参加了座谈。州委常委、纪委书记曹世凯到会并讲话。会上,州妇联主席邓建英宣读了《全州领导干部家属助廉倡议书》,倡议广大领导干部家属充分发挥自己在家庭的助廉作用。

长沙率先全国建立家暴信息通报平台

今日女报/凤凰网(记者陈炜)摔巴掌、推让、殴打……妇女们遭受家暴后再也不用忍气吞声,社区、妇联、公安、法院等部门将联手为她们撑起一把安全伞。2月4日上午,“给妇女一个没有暴力的未来”项目评估会在长沙举行,长沙多机构合作、识别和干预家暴的新模式已经形成,并即将在全市推广。

组社会工作、心理咨询、法律实务等专业方法,开展了4期“让心灵学会微笑——受暴妇女团体小组”工作,帮助受暴妇女移除心理障碍,学会理性维权,改善家庭关系。”团队辅导小组组长戴嘉佳说,受害人普遍反映感受到自身不再孤独,敢于对家暴说“不”,重新微笑面对生活。

市妇联相关负责人透露,除了正在进行的受暴妇女团队辅导小组工作,年内即将招募专家和志愿者,组成施暴者团

队辅导小组和目睹儿团队辅导小组,对施暴者和目睹儿展开心理支持等帮扶工作。

目前,浏阳市已经完善高危家暴案件联席会议制度,实现了对高危家暴案件的及时介入和处理。浏阳市的联席会议机制和形式被全国反家暴专家誉为“可在全国复制和推广”。而开福区结合区域特点,根据评估量表评定的危险性级别,分别由村(社区)、乡镇(街道)、区级牵头召开联席会议协商。三级干预、分级召开联

席会议的方式均属全国创新。

据了解,“给妇女一个没有暴力的未来”项目启动于2014年6月,除在浏阳、开福两地试点外,还在全市范围内创建了10个“妇女之家”反家暴工作示范点。市妇联权益部副部长李万峰介绍,长沙率先全国建立了家暴信息通报平台,将家暴案件放到信息平台进行通报,合作反家暴的各个部门可第一时间获知案件情况,依据部门职责采取措施。

牛一科技更名为蚁象科技

今日女报/凤凰网(记者徐美龄)2月7日,牛一科技更名新闻发布会在长沙华文森林大酒店隆重举行。牛一科技正式更名为蚁象科技。据悉,湖南蚁象科技年后将会举办一场大型的福利战略招募会,并为互联网及传统企业提供创意、战略、商业模式、品牌策划、粉丝联合设计、营销推广、社群建设、线上线下活动、移动终端网络销售平台服务于一体的全新互联网服务,还会在海外以一个中国互联网企业的身份进行蚁象世界的推广和福利同盟的招募。以全新的互联网理念邀请各行各业的企业一同构建和谐的商业生态圈。

一朵·芒果V基金成立

今日女报/凤凰网(记者曾杰华)聚力笃行,承善致远。2月8日,由湖南广播电视台芒果V基金、湖南一朵生活用品有限公司主办的“‘善者·致远’一朵·芒果V基金专项公益金启动礼”在湖南一朵生活用品有限公司温暖启动,一朵·芒果V基金以捐助、救助罹患大病的困难家庭为宗旨,努力帮助更多的病患家庭渡过难关。目前,湖南一朵生活用品有限公司已经一次性将100万元注入此专项公益金,并将通过“买一套Idoworld6训练裤、IdoworldG纸尿裤、V系列纸尿裤、Loisid卫生巾、萌吧卫生巾产品将为一朵·芒果V基金专项公益金捐一元钱”的形式,不断捐资。

福利基金会与湖南广播电视台共同发起,从属于民政部的中国社会福利基金会,也是中国第一个具有媒体背景的全国家性公募基金会。芒果V基金主要有“快乐校车”、“快乐课桌”、“快乐工具书”等以“快乐”为主题的系列公益项目,培养和倡导一种新的价值取向和社会风气。

湖南一朵生活用品有限公司是一家集研发、生产、销售于一体的现代化集团公司,成立于2009年,主要品牌为“一朵天下”、“一朵”、“一呵”等,研发生产训练裤、纸尿裤、纸尿裤、卫生巾、护垫等系列产品。自成立以来,该公司充满责任、感恩、爱心。2013年雅安受灾,董事长刘祥富亲自赴灾区慰问灾区产妇,共捐助款



物达112万元;鲁甸受灾,一朵捐赠30万元物资。为改善家乡学校的教学条件,一朵向永安小学捐款6万元;一朵五周年感恩盛典期间,一朵向湖南省残疾人福利基金会现场捐赠物资10万元;为帮助贫困山区学生,2014年8月,一朵向浏阳市希望基金捐赠

爱心物资5万元……“一个民族企业做强做大,无不是汲取大量的国家社会资源、依托团体的力量而做大的。所以,在我们有能力的时候,我们要做一个有担当的人,回馈社会。”湖南一朵生活用品有限公司董事长刘祥富说。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。